

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 32 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2020 年 9 月 15 日

- 教师节前夕省人社厅领导带队到我校慰问教职工
- 校领导教师节走访慰问教师代表
- 我校召开 2020 年单独考试招生工作部署会
- 我校召开以案促改警示教育大会

教师节前夕省人社厅领导带队到我校慰问教职工

9 月 9 日下午，在第 36 个教师节即将到来之际，省人社厅一级巡视员杨韞同志带队，省人社厅人事处黄琳同志、省人社厅机关党委马新举同志、省人社厅办公室吴会贤同志等一行 4 人，专程来到我校慰问教职工。

杨韞同志首先代表省人社厅党组为全校教职员送上节日的问候和祝福。随后，她认真听取了张荣凡、楚雪平、吴建华等3位教师代表的发言。她表示，教师是人类灵魂的工程师，是人类文明的传承者，要大力弘扬尊师重教的环境氛围，并鼓励教师们在教书育人岗位上为教育事业作出新的更大的贡献。她强调，一所好的学校一定要树立教师第一、教学第一的理念，既传授知识，又塑造灵魂。同时，她也对学校提出了要求，希望学校不断突出自己的办学特色，要高标准严要求，注重高技能人才培养，为河南省社会经济发展提供人才支持。

李桂贞院长就厅党组对学校的关注，对教职工的关心表示感谢。她说，学校既是优质校又是“双高计划”建设单位，责任重大，任务艰巨，厅党组对学校的肯定和鼓励实际上是对学校提出的新要求和极大鞭策，学校领导班子一定尽心尽力、尽职尽责，带领全体教职员把学校的工作和建设做好，争取更好、更大的成绩。

（党政办供稿）

校领导教师节走访慰问教师代表

9月10日上午，在全国第36个教师节当天，学院领导班子成员在相关部门的陪同下分别深入二级学院，走访慰问教师代

表，与教师代表进行了座谈交流，向他们致以节日的祝福，并通过他们向全校教职员工致以节日的问候。

校领导分组走访慰问了分管二级学院，在走访中详细了解了教师们的工作和生活情况，询问了他们当前工作生活中存在的困难，认真听取了大家对学院工作的意见和建议，充分肯定了教师们在人才培养和科学研究上所取得的优异成绩，并感谢教师们对学院发展作出的突出贡献。

李桂贞院长在走访中指出，学院近年来的发展建设离不开每一位教师的辛勤付出、无私奉献，学院向一直以来对学院发展建设做出努力和贡献的全体教师表示衷心的感谢，希望广大教师能够继续牢记使命、不负重托，坚守信念、辛勤耕耘，充分发扬河职精神和工匠精神，以饱满的工作热情、良好的工作作风、过硬的业务素质，为学院改革发展和“双高计划”建设做出更大的贡献。

各二级学院教师代表们表示，将不辜负学院的信任和期待，继续努力，不断创新，扎实做好新学期各项工作，为学院“双高计划”建设努力贡献自己的更大智慧与力量。

（党政办供稿）

我校召开 2020 年单独考试招生工作部署会

9月15日上午，我校2020年单独考试招生工作部署会在行政楼332号会议室召开。工会主席夏喜利、学校单独招生工作领导小组成员及相关职能部门负责人共15人参会。

会上，招生就业处负责人就今年我省单招政策、新变化及重要日程安排做了详细说明，解读了学校单招工作实施方案，重点介绍了单招工作职能组设置及各职能组职责、各类别专业及不同生源类别考生考试办法、录取规则及免试录取政策等内容。

最后，工会主席夏喜利就单招工作提出了指导意见和具体要求，他强调：各有关职能组要高度重视此次单招工作，提高站位，明确职责，强化责任担当，工作人员务必遵规守纪，严守工作底线和纪律红线；要严格管理，抓好落实，加强各环节协调配合，使各项工作有条不紊，衔接到位；在严把时间节点的同时更要按照国家考试标准严把质量关，确保圆满完成今年的单招工作任务。

(招就处供稿)

我校召开以案促改警示教育大会

9月15日下午，我校召开以案促改警示教育大会，校领导、副处级以上干部、正高级职称人员参加会议，校党委书记李四清主持会议并讲话。

李四清指出，通报的违纪违法典型案件，反映出党的十八大以来，在全面从严治党越来越严的态势下，学校党风廉政建设仍面临着巨大的风险和挑战。

他强调，要深刻剖析案件发生的原因，切实做到以案为鉴、警钟长鸣。典型案件教训惨痛，信仰动摇、党性不强，无视法纪、为所欲为，滥用职权、以权谋私等现象是个别党员干部违纪违法的重要原因。

李四清指出，通过典型案件的警示教育，希望我院广大党员干部一定要引以为戒，加强监督制约，切实做到恪尽职守、严格自律，正确对待权力、金钱、法纪、工作、生活、亲友；要加强党风廉政建设，切实做到从严管理、正风肃纪，要采取切实有效的措施，加强党风廉政建设；要深刻剖析、列出问题清单，着力整改提高；要举一反三，查漏补缺，切实排除学院高质量发展道路上障碍。

会上，与会人员共同观看了警示教育片。

（监察室供稿）

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)